
中学校について、相関が見られる質問項目のグラフ 

※ 以下のグラフにおいて、１～４は次のような回答をした児童生徒の 

平均正答率を示している。 

        １＝肯定的な回答をした児童生徒 

        ２＝どちらかといえば肯定的な回答をした児童生徒 

        ３＝どちらかといえば否定的な回答をした児童生徒 

        ４＝否定的な回答をした児童生徒 

             

                       
  
  

 

 

 

 

 

                      

 

 

 

 

 

 

 

 

                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３１　新聞やテレビのニュースなどに関心がありますか
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問４９　テストで間違えた問題について、間違えたところを後で勉強
していますか
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問５３　読書は好きですか
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問４４　包丁やナイフを使って調理をしたことがありますか
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問５１　国語の勉強は大切だと思いますか
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問５８　国語の授業で自分の考えを書くとき、考えの理由が分かる
ように気をつけて書いていますか
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問７１　解答を言葉や式を使って説明する問題は、最後まで解答を

書こうと努力しましたか
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問２　学校に持って行くものを、前日か、その日の朝に確かめてい

ますか
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